Phwong trinh vo ti (1)

Bai 1: Giai cac phuong trinh sau:

a) V3x—-1+~2-x=3 b) Vx? —6x+6=2x—1 ) Vx+8-5x-20+2=0
d) Vx+3+/x-1=2 e) V2x+3+/5-8x =~/4x+7
Bai 2: Giai cac phuong trinh sau:
a) X2 —6x+9= /X2 —6x+6 b) /(x—3)(8—x) +26=—x* +11x
0) (X+A(x+D) 32 +5x+2=6 d) (x+5)2-x) =32 +3x
e) x> +4x>+11=31 f) x2—2x+8-4J(4-x)(x+2) =0

Bai 3: Giai cac phuong trinh sau:
a) 2Vx2—4-3=6/x—2-x+2 b) 2%+ 3 +,/2x(3x+1) =2y/2x +/3x? +10x + 3
C) VX2 =3x+2 +/x+3=/x=2+x?+2x-3 d) VX2 +10X+21=3/x+3+2/x+7-6
€) 14X+ 35+ 64X +1 =84+ /x% +36x +35

Bai 4: Giai cac phuong trinh sau:

a) Vx+3++/6—x=3+./(x+3)(6-x) b) V2x+3+/x+1=3x+2/(2x+3)(x+1) —16
€) VX—1+3-x—(x-1)(3-x) =1 d) V7-x++2+x-(7-%)(2+x) =3
6) VX1 Va—x +J(xr D@E—%) =5 f) VBX—2+X—1=4x-9+ 232 —Bx+2
0) 1+ 22 =+ 1 h) Vx+8—x =V +9x+9
Bai 5: Giai cac phuong trinh sau:
a) Vx+1-+/x-1=1 b) V3x+7-Jx+1=2 ) V2 +9-yx2-7=2
d) \/3x2+5x+8—\/3x2+5x+1:1 e) :\3/l+\/;+§/l—\/;=2 f) \/x2+x—5+\/x2+8x—4:5

) Iox+7-I5x-13=1 h) %/9—\/X+1+§/7+ Xx+1=4



Phwong trinh vo ti (2)

1) X2 +2x+7=3 x +1)(x+3)
3) Vx+4+\B-x X2 +x+20=3
5) (x—1)(x+2)—(x F 2=0
7) (x+4)(x+1)- 3/x2 +5x+2=6
9) (x+3)m:x2—x—12
11) x? +2010x +2011=(x+ 2010)\/T2011
13)\/F3+\/1—7X+SW=2
15) VX —3x+3+4x2 —3x+6=2
17)m+%=m+1
19) X2 —4x—6=+2x* —8x +12

2) VX% —2x—3=7-x%+2x
4) x(x+5)=2Yx2 +5x~2 -2
6) V2—x +V2+x +V4-x2 =2

8) Vx+1++/8-x+,/(1+x)(8-x) =3
10) \/4x2 —1+\/;:\/2x2 —X+4/2X+1

12) 2(x2—2x)+\/x2—2x—3—9=0

14) \3x—2 +4/x—1=4x -9+ 2y3x? —5x + 2
16) x2+3x+1=(x+3)\/m

18) 2+\/6xfx—1=*/?+1+2x\/m

20)




